

## DOHODA O SPOLUPRÁCI

### **Ministerstvo kultury ČR**

se sídlem: Maltézské náměstí 471/1, 118 11, Praha 1

IČ: 00023671

zastoupené: Ing. René Schreierem, MBA, náměstkem pro řízení sekce ekonomické a provozní

**a**

### **Úřad Vlády České republiky**

se sídlem: nábřeží Edvarda Beneše 4, 118 01, Praha 1

IČ: 00006599

zastoupený: Mgr. Radkem Augustinem, vedoucím Úřadu vlády České republiky

uzavírají tuto dohodu o spolupráci (dále jen „dohoda“)

## **I. Předmět dohody**

Předmětem dohody je způsob vyúčtování uznatelných výdajů účastníkůstudijní cesty do Norska (dále jen „studijní cesta“) konané ve dnech 4. - 7. června 2018 v Oslu, Falstadu a Utoyaa financované z Fondů EHP a Norska v období 2014-2021 (dále jen „fondy“).

Studijní cesty se zúčastní 2 zástupciÚřadu Vlády ČR v rámci souvisejícího předem definovaného projektu fondů.

Účast zástupců Úřadu VládyČR na studijní cestě byla schválena ze strany tzv. Joint Committee for Bilateral Funds na popularizaci a zajištění trvalé a důstojné vzpomínky na oběti romského holocaustu, na základě žádosti o grant na financování studijní cesty „Study trip to Norway: How to present traumatic parts of national history“ předložené Ministerstvem kultury ČR.

## **II. Práva a povinnosti stran dohody**

Úřad Vlády ČR má povinnost předfinancovat uznatelné výdaje (letenky, ubytování) svých zástupců na studijní cestu.

Do 14 dní od uskutečnění studijní cesty předloží Úřad Vlády ČRMinisterstvu kulturyČR v písemné podobě dokument, který bude obsahovat soupis předkládaných výdajů a jehož součástí/přílohou budou kopie účetních dokladů souvisejících s uznatelnými výdaji zástupců Úřadu Vlády ČR. Účetní doklady musí splňovat náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů

Zprostředkovatel fondů, kterým je Ministerstvo financí – Národní kontaktní místo pro programy z Finančních mechanismů EHP a Norska, následně provede kontrolu a posoudí způsobilost výdajů, příp. si vyžádá doplnění nebo úpravy soupisu předkládaných výdajů a jeho příloh. Komplementaci dokumentů a účetních dokladů za všechny partnery provede příjemce dotace, kterým je Ministerstvo kultury ČR. Po ukončení kontroly zprostředkovatel fondů výdaje zpětně proplatí příjemci dotace a ten následně proplatí Úřadu vlády ČR předfinancované uznatelné výdaje zástupců Úřadu vlády ČR na studijní cestu. Výdaje budou Úřadu vlády ČR příjemcem dotace proplaceny bezhotovostně na č.ú.: 4320001/0710.

Výše náhrad výdajů se řídí zákonem č. 234/2014 Sb., o službě, ve znění pozdějších předpisů.

Povinnosti stran dohody výslovně neupravené touto dohodou se řídí metodickými dokumenty vydanými v rámci fondů.

### III.

#### **Závěrečná ustanovení**

Dohoda nabývá platnosti dnem oboustranného podpisu stran dohody a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že tuto dohodu uveřejní Úřad vlády ČR a to nejpozději do 5dnů od podpisu dohody.

Dohoda je vypracovaná ve 3 vyhotoveních, z nichž 2 vyhotovení obdrží Úřad vlády ČR a 1 vyhotovení obdrží Ministerstvo kultury ČR.

V Praze dne 28. 05. 2018

Za Ministerstvo kultury ČR: Ing. René Schreierem, MBA, náměstkem pro řízení sekce ekonomické a provozní

Podpis:

V Praze dne 28. 05. 2018

Za Úřad vlády ČR: Mgr. Radek Augustin, vedoucí Úřadu vlády ČR

Podpis: